



Št. 4300-97/2022/19

Datum: 8. 3. 2023

Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024

Vprašanja in odgovori

1.	<p>Zanima nas, kaj so kazalniki v primeru gradnje kanalizacijskega omrežja oziroma, katero dokumentacijo bo morala posamezna občina ob zaključku projekta priložiti kot dokazilo, da je dosegla namen razpisa?</p>	<p>Preden bo projekt odobren, bodo preverjeni: njegova celovitost (tudi navezava na obstoječo javno kanalizacijo oz. na čistilno napravo), št. priključkov kot glavni cilj odvajanja odpadnih voda in terminski načrt vseh aktivnosti na projektu (tudi priključitev objektov in priključitev na obstoječo javno kanalizacijo oz. čistilno napravo). Zaključek izvedbe investicije bo upravičenec dokazoval s potrdilom o plačanih računih in končnih situacij. Zaključek projekta, po priključitvi objektov stanovalcev romskega naselja na novo/prenovljeno kanalizacijo in njenem priključku na obstoječo javno kanalizacijo oz. čistilno napravo, v poskusnem času obratovanju (do enega leta po zaključku investicije), pa bo upravičenec dokazoval z uporabnim dovoljenjem in/ali zapisnikom o priključitvi na obstoječo javno kanalizacijo oz. čistilno napravo ter z zapisnikom o številu funkcionalnih priključkov oz. priključenih bivalnih objektov.</p>
2.	<p>Naša občina ima pridobljeno gradbeno dovoljenje za razširitev lokalne čistilne naprave. Razširitev je potrebna izključno zaradi priključevanj dveh romskih naselij. Glede na to, da je potrebno čistilno napravo razširiti <u>izključno</u> zaradi priključevanja dveh romskih naselij nas zanima ali je projekt upravičen do sofinanciranja?</p>	<p>V vaši občini nimata kanalizacijskega omrežja dve romski naselji, ki gravitirata na obstoječo lokalno ČN, ki jo navajate. Za izgradnjo kanalizacijskega omrežja in novih priključkov v romskih naseljih je nujna predhodna razširitev zmogljivosti čistilne naprave za zadostno število populacijskih enot (obstoječe število prebivalcev v romskih naseljih in zadostna rezerva). Projekt, kot tehnično-ekonomsko zaključena celota, je upravičen za sofinanciranje zgolj v primeru, da dokažete, da je/bo razširitev čistilne naprave, glede kapacitete in povezav neposredno namenjena romskim(emu) naseljem(u). Ob vlogi posredujete dokazila o nadaljevanju urejanja odpadnih voda v romskem naselju, s ciljem v roku dveh do treh let priključiti na kanalizacijo določeno število bivalnih objektov v romskem naselju. Ta dokazila naj bodo: izjava s terminskim načrtom izgradnje kanalizacije; DIIP za izgradnjo kanalizacije; gradbeno dovoljenje za izgradnjo kanalizacije.</p>

3.	<p>Občina želi na Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih prijaviti projekt v romskem naselju. Kot prvo želimo obnoviti odvodnjavanje s postavitvijo kanalet (rdeče območje). Zanima nas, če je v projekt možno zajeti še modernizacijo ceste, ki je označena z vijolično barvo in je v lasti občine. Cesta namreč vodi tako v romsko naselje, kot tudi do večnamenskega objekta, ki ga Romi uporabljajo vsakodnevno za šport, rekreacijo in kulturni namen. Cesta označena z modro je v lasti SKZG RS. Zanima nas ali je dovolj pisno soglasje lastnika parcele ali je potrebno urediti že stavbno pravico pred oddajo vloge. Po končani izgradnji bomo parcelo odmerili in lastniško uredili.</p>	<p>Projekt v istem romskem naselju ima lahko več namenov hkrati, oz. različna dela v okviru enega namena. Ugotavljamo, da je večji del cestišča, kjer se bodo izvajala dela modernizacije cestišča in obnova odvodnjavanja, v občinski lasti, zato ta dva dela projekta nista sporna. Za nadaljevanje gradnje infrastrukture v romskem naselju pa je potrebno prvenstveno uporabiti obstoječa zemljišča v lasti občine, oz. predhodno pridobiti zemljišča v občinsko last.</p>
4.	<p>Občina načrtuje modernizacijo poti v več romskih naseljih in poti med romskimi naselji. Razdalje med romskimi naselji so pod 500 m. Ali lahko prijavimo več projektov za modernizacijo javnih poti in v to vključimo tudi poti med romskimi naselji?</p>	<p>Vaša občina lahko prijavi dva projekta za modernizacijo javnih poti, saj ima štiri oz. več romskih naselij. V okviru vsakega projekta je možno urejanje poti samo znotraj enega romskega naselja in ustreznih dostopnih poti do tega naselja. Pot med romskimi naselji je lahko vključena v projekt, če se funkcionalno navezuje na konkretno romsko naselje.</p>
5.	<p>Občina izvaja kohezijski projekt modernizacijo lokalne ceste z odvodnjavanjem, enostranskim pločnikom, kolesarsko stezo in javno razsvetljavo. Na drugi strani ob isti cesti pa se nahaja romsko naselje z neurejenimi dostopi do lokalne ceste. Ali moramo spremeniti kohezijski projekt, če želimo vključiti modernizacijo dela cestišča v romskem naselju in urediti dva dostopa. Ali lahko modernizacija dela cestišča v romskem naselju in ureditev dveh dostopov predstavlja samostojen projekt?</p>	<p>Če ni nikakršnih povezav, oz. je možno natančno razmejiti GOI dela in ostale aktivnosti med kohezijskim projektom in novim projektom za modernizacijo dela cestišča v romskem naselju z ureditvijo dveh dostopov do lokalne ceste, je primerneje voditi slednjo investicijo kot samostojen projekt.</p>
6.	<p>Projekt, ki ga želimo prijaviti na javni razpis še ni v NRP občinskega proračuna. Za projekt vrednosti pod 500.000 EUR se pripravlja DIIP. Občinski svet bo obravnaval in predvidoma sprejel proračun in nove investicije sredi aprila 2023, torej po roku za prijavo investicije za sofinanciranje 30.3.2023. Ali takega projekta ne smemo vložiti?</p>	<p>V kolikor nimate drugega ustreznega investicijskega projekta za urejanje romskih naselij v štiriletnem NRP občinskega proračuna, menimo da bi lahko prijavili projekt iz postavljenega vprašanja. Do 30.3.2023 morate imeti izdelan DIIP in sklep župana o potrditvi DIIP, kar boste priložili k vlogi. Ker vlogi ne bo priložen izvleček iz NRP z navedbo podatkov o projektu iz vloge, vas bomo, če bodo druga dokazila ustrezna, v skladu z ZUP, pozvali za dopolnitev vloge v okviru zakonskih rokov za dopolnitev.</p>

7.	<p>Vežano na objavljeni javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024, nas zanima ali je v sklopu trenutnega razpisa do sofinanciranja upravičena modernizacija občinske kategorizirane javne ceste s potrebnimi elementi cestišča (pločnik in javna razsvetljava) in sicer območje kot označeno v priloženi grafiki z rdečo.</p> <p>Veliko romskih otrok, ki obiskujejo OŠ, namreč to cesto uporabljajo kot pešpot do šole. Cesta je vse od OŠ do konca sosednjega neromskega naselja že modernizirana in opremljena s pločnikom in JR, le v delu kot opredeljeno na grafiki še ne.</p>	<p>V razpisni dokumentaciji smo navedli. "Javni razpis ni namenjen za sofinanciranje novogradenj, sanacij ali modernizacij vodovodnih zajetij, skupnih oz. centralnih čistilnih naprav, transformatorjev in kategoriziranih lokalnih cest med naselji v občini, ker gre pri tem za lokalno javno infrastrukturo širšega pomena."</p> <p>Vaš projekt ureditve občinske javne ceste s potrebnimi elementi cestišča (pločnik in javna razsvetljava) poteka od neromskega naselja mimo podjetja za predelavo plastike in se žal končuje pred romskim naseljem. Projekt bi lahko obravnavali drugače, če bi se cestišče urejalo mimo romskega naselja in s potrebnimi dostopnimi potmi v romsko naselje.</p>
----	--	---

